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Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κ. Γιώργο Στύλιο

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 69/3.10.2017 Ερώτηση με θέμα: 
 «Αξιοποίηση ως ξενοδοχείο του Ξενία Άρτας»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 69/3.10.2017 Ερώτησης του Βουλευτή 
κ. Γιώργου Στύλιου και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες μας, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Το σχετικό θέμα, με τίτλο “Έγκριση ή μη αιτήματος του Δήμου Αρταίων για τη 
χρήση του πρώην ξενοδοχείου “Ξενία” στο Κάστρο της Άρτας” συζητήθηκε στην αρ. 
43/07.12.2016 Συνεδρίαση του Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμβουλίου στην οποία 
παρευρέθηκαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους πέραν των εγγράφων που ήδη είχαν 
αποστείλει, ο Δήμαρχος Αρταίων και λοιποί εκπρόσωποι του Δήμου.

Το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο γνωμοδότησε ότι η λειτουργία ιδιωτικής 
ξενοδοχειακής εγκατάστασης δεν συνάδει με τον δημόσιο χαρακτήρα του κάστρου της 
Άρτας καθώς και με τον ιστορικό-πολιτιστικό χαρακτήρα του μνημείου .

Κατόπιν της γνωμοδότησης, υπεγράφη η με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ /ΓΔΑΠΚ/ΔΒΜΑ/ 
ΤΒΜΑΧΜΑΕ/ 20214/ 11757/500/142/24.01.2017( ΑΔΑ: 99ΘΟ4653Π4-ΘΕΛ) Απόφαση.

Αναφορικά με την αξιοποίηση του κτιρίου του «Ξενία» ώστε να αποτελέσει πόλο 
έλξης και πηγή εσόδων για το Δήμο, παράλληλα με το αίτημα του Δήμου Αρταίων, το 
Υπουργείο Πολιτισμού είχε δεχτεί και μία διαφορετική πρόταση, εκείνην της 
«Πρωτοβουλίας Κάστρο Ανοιχτό», η οποία περιελάμβανε σχεδιαστική πρόταση 
μετατροπής του κτηρίου σε «πολυχώρο πολιτισμού» με χρήσεις, με αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων, βιβλιοθήκη- παιδική βιβλιοθήκη, εργαστήρια φωτογραφίας και ήχου, 
μαγειρείου- καφεστιατορίου. 

Ωστόσο, το ΥΠΠΟΑ θα εξετάσει οποιαδήποτε άλλη πρόταση του Δήμου, 
λαμβάνοντας πάντα υπόψη το χαρακτήρα του μνημείου.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΥΔΙΑ ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ

Εσωτερική Διανομή:
1. ΔΒΜΑ
2. ΕΦΑ Άρτας
3. Αυτοτελές Τμήμα Γραμματείας ΚΑΣ – ΣΜ 



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Μάκα Χαρίκλεια
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